Taller Potenciación
Noveno  - 2014
OBJETIVO:
· Entender el significado de la expresión an  y  conocer las propiedades de los exponentes.

Propiedades

Para los números reales a, b y los enteros m, n:
	Propiedad
	Ejemplo
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I. Expresar el número en la forma 
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, donde a y  b son enteros.
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II. Simplificar y escribir la respuesta sin exponentes negativos:

      1. 
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         III. En los siguientes ejercicios, simplificar y escribirla respuesta sin exponentes negativos:

      1.   
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   IV.  Al simplificar la expresión 
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, se obtiene:

         V. Transformar cada una de las siguientes potencias y expresiones a una potencia de base 10 con un  

             Único exponente:

      a) 1003 

b) 10002 

c) (104)6

d) (10003) (100002)

  VI.  PROBLEMAS
              1. 
La medida del ancho de un rectángulo es 105 unidades de longitud y la medida del largo es 107    

                  unidades. ¿Cuál es el área?

              2. 
¿Cuál es el área de un rectángulo de largo 54 m. y ancho 24 m.?

              3.
El lado de un cubo mide 10-10 mm. ¿Cuántos cubos de ese tamaño caben en un centímetro    

                  cúbico? 

             4. 
Si el área de un rectángulo mide es 105 cm. y el largo 105 cm. ¿Cuál es el ancho?

             5.
En el primer cuadro de un tablero de ajedrez se coloca un grano de arroz. En el segundo 2. En 
                   el tercero 4. En el cuarto 8. Y, así, sucesivamente. ¿Cuántos granos habrá que colocar en el  

                  último cuadro?
            6.
En un día, una persona entrega una copia de una oración al Espíritu Santo a 3 de sus amigos. 
                  Al día siguiente de recibir la oración, cada uno de los receptores debe entregar copia de ella a 
                  cada uno de 3 amigos distintos del que se la envió. ¿Al final del quinto día, cuántas copias de 
                  la oración se estarán repartiendo?
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             7.
Dado un cubo de lado x, 

             a)  ¿Cuántos cubos de lado 
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, se obtienen del cubo inicial?
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             b)  ¿Cuántos cubos de lado 
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             8.  El planeta Saturno está a 1.428 millones de kilómetros del Sol.
          ¿Cuál de las siguientes escrituras da esa distancia? 
           A.  1.428 x 106           B.  142,8 x 106          C.  1,428 x 109         E.  0,1428 x 1010
             9.  El número de átomos contenidos en un gramo de hidrógeno es: 

                  602.000.000.000.000.000.000.000.   ¿Cómo se escribe ese número en notación científica?
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            10. Investiga en la web y escribe en notación científica:

· La masa del Sol. 

· La masa de la Tierra

· La distancia de la Tierra el Sol

· La velocidad de la luz

· La  masa de un electrón en reposo
PAGE  
Héctor Iván Ballesteros Cano
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